Vraag Antwoord Scores

Tekst 10 Loffelkuinstler

35 B

36 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord bestaat uit de volgende twee elementen:
o Ze passen perfect (om de lichaamsdelen) / nemen de vorm aan van
het lichaamsdeel waarvoor ze gemaakt zijn / zijn op maat gemaakt 1
* Ze zijn uniek 1

37 maximumscore 2
1 niet
2  wel
3 niet

indien drie correct 2
indien twee correct
indien één of geen correct 0
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38 maximumscore 1
hergebruik/recycling

Opmerkingen
— Acceptabel: Als in dit geval het Duitse woord ‘Recycling’ is gebruikt.

— Geen scorepunt toekennen als ‘van bestek’ is toegevoegd.

39 B

Tekst 11 Die 4000 meistgenutzten Worter auf Deutsch

40 maximumscore 3

2 d
3 e
4 a
5 f

indien vier combinaties juist

indien drie combinaties juist

indien twee combinaties juist
indien één of geen combinatie juist
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